



У г. Алматы адбылося 39/35-е сумеснае пасяджэнне Камііі РСС па інфакамунікацый і Савета аператараў электрасувязі і інфакамунікацый РСС

29-30 мая 2017 года ў г. Алматы (Рэспубліка Казахстан) адбылося 39/35-е сумеснае пасяджэнне Камііі РСС па інфакамунікацый і Савета аператараў электрасувязі і інфакамунікацый РСС.

У пасяджэнні прынялі ўдзел прадстаўнікі адміністрацый сувязі Рэспублікі Арменія (па ВКС), Рэспублікі Беларусь (па ВКС), Расійскай Федэрацыі, Рэспублікі Казахстан, прадстаўнікі аператараў электрасувязі РУП "Белтэлекам" (Рэспубліка Беларусь), АТ «Казахтэлекам» (Рэспубліка Казахстан), АТ «рэспубліканскі цэнтр касмічнай сувязі» (Рэспубліка Казахстан), ТАА «Кар-Тэл" (Рэспубліка Казахстан), АК" Узбектэлекам »(Рэспубліка Узбекістан), ПАО« МТС »(Расійская Федэрацыя), ПАО« Ростэлекам »(Расійская Федэрацыя), ПАО« Вымпелкам» (Расійская Федэрацыя), ПАО «Мегафон» (Расійская Федэрацыя), ФГУП «Касмічная сувязь» (Расійская Федэрацыя), ААТ "Міжрэгіянальны ТранзітТэлекам" (Расійская Федэрацыя), Iskratel Ltd., Максей «Інтерспадарожнік», а таксама прадстаўнікі Выканкама РСС.

У рамках Парадку дня былі разгледжаны пытанні падрыхтоўкі да найбуйнейшым міжнародных форумуў МСЭ: Пра падрыхтоўку АС РСС да міжнародных форумах МСЭ:

- Сусветнай канферэнцыі па развіцці электрасувязі 2017 года (ВКРЭ-17);
- Паўнамоцнай Канферэнцыі МСЭ 2018 года (ПК-18);
- Сусветнай асамблеі па стандартызацыі электрасувязі 2020 года (ВАСЭ-20).

На пасяджэнні быў разгледжаны шэраг актуальных пытанняў па пераглядзе Рэгламенту міжнароднай электрасувязі 2012 года, аб дзейнасці Даследчых камііі МСЭ-Т, рэгуляванні ўзаемаразлікаў аператараў сувязі, а таксама аб дзейнасці Рэгіянальнай групы РСС па стандартызацыі пры Камііі РСС па інфакамунікацый.

Удзельнікі пасяджэння абмеркавалі праблему нарматыўнага ўрэгулявання стрымання фрода на сетках тэлефоннай сувязі.

Асаблівая ўвага была нададзена пытанням дзейнасці рабочых груп пры Савеце аператараў:

- Рабочай групы па спадарожнікавых тэхналогіях;
- Рабочай групы па развіцці, кіраванні і эксплуатацыі сетак сувязі;
- Рабочай групы па інфармацыйнай бяспекі ўзаемадзейнічаюць сетак сувязі.

З дакладамі па двух пытаннях парадку дня выступілі спецыялісты цэнтра кіравання сеткамі тэлекамунікацый РУП "Белтэлекам" і аддзела інфармацыйнай бяспекі РУП «Белтэлекам».

Чарговае 40/36-е сумеснае пасяджэнне Камііі РСС па інфакамунікацый і Савета аператараў электрасувязі і інфакамунікацый РСС вырашана правесці восенню 2017 года.

З красавіка 2002 года Савет аператараў электрасувязі і Камііі РСС па электрасувязі (ператвораны ў Каміію РСС па інфакамунікацый) праводзяць свае пасяджэнні сумесна. Савет аператараў электрасувязі і інфакамунікацый аб'ядноўвае найбуйнейшыя тэлекамунікацыйныя

кампаніі краін удзельнікаў РСС.

<http://www.rcc.org.ru/>

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/05-06-2017-2051>